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議会運営委員会会議録 

令和３年５月２８日（金） 

（開 会）１０：３５ 

（閉 会）１０：３９ 

案  件 

１ 議会の運営について 

 ２ 議長の諮問について 

 ３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

【 内 容 】 

１ 会期日程の変更について 

 ２ 議会選出各種委員等の選出について 

（1）国民保護協議会委員 

（2）民生委員推薦会委員 

（3）青少年問題協議会委員 

（4）都市計画審議会委員 

（5）国民健康保険事業の運営に関する協議会委員 

（6）地方卸売市場運営審議会委員 

（7）防災会議委員 

（8）企業立地促進審査会委員 

（9）中小企業融資制度審議会委員 

（10）農業振興地域整備促進協議会委員 

（11）空家等対策協議会委員 

（12）飯塚市社会福祉協議会理事 

（13）飯塚市社会福祉協議会評議員 

（14）飯塚地区防犯協会理事 

（15）暴力追放・生活安全推進住民会議委員 

 ３ 閉会について 

                                           

○委員長 

ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。 

「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する

条例等について」、以上３件を一括議題といたします。 

 会期日程の変更について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

「令和３年第３回 飯塚市議会臨時会会期日程（変更案）」をご覧ください。 

会議予定でございますが、太枠で囲っております箇所で、５月２６日に延会となりました

「日程第３ 議会選出各種委員等の選出」から「日程第５ 閉会」までを、本日の議事日程に

記載しております。 

本日の会議の流れでございますが、このあと本会議を開会いたしまして、後ほど説明いたし

ます「議会選出各種委員等の選出」をはかっていただくこととなります。 

以上、ご審議方、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 



２ 

 質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。会期日程の変更については、事務局説明のとおりとすることに、御異議

ありませんか。 

（ 異議なし ） 

 御異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

 次に、議会選出各種委員等の選出について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

議会選出各種委員等の選出につきましては、「議会選出各種委員等一覧表」のとおり選出す

ることが、さきに開催されました代表者会議において、調整されておりますので、そのように

選出していただいてはと考えております。 

選出方法につきましては、本会議において「議長の指名」により選出していただいてはと考

えております。 

ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

 質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。議会選出各種委員等の選出については、事務局説明のとおりとすること

に、御異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

 御異議なしと認めます。よって、議会選出各種委員等の選出については、そのように決定い

たしました。 

 次に、閉会について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

先ほどご説明いたしました「議会選出各種委員等の選出」についてを本会議ではかっていた

だきましたら、本臨時会の付議事件はすべて終了することとなります。 

会期延長の議決によりまして、５月３１日、月曜日が最終日となっておりますが、飯塚市議

会会議規則第７条において、「会議に付された事件をすべて議了したときは、会期中でも議会

の議決で閉会することができる。」とされておりますので、本日、議会の議決により閉会して

いただいてはと考えております。 

ご審議方、よろしくお願いします。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

 質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。閉会については、事務局説明のとおりとすることに、御異議ありません

か。 

（ 異議なし ） 

 御異議なしと認めます。よって、閉会については、そのように決定いたしました。 

 本日の審査は全て終了いたしましたので、これをもちまして議会運営委員会を閉会いたしま

す。お疲れさまでした。 


